

# УЩІЛЬНЮЮЧА ЗВУКОІЗОЛЯЦІЙНА СТРІЧКА

**NORGIPS®**

Самоклеюча стрічка для ущільнення периметру при технології сухого монтажу



## ОПИС ПРОДУКТУ

Самоклеюча стрічка виготовлена з пінополіетилену з одностороннім клейким покриттям. Наявна ширина: 30, 50, 75 і 100 мм. Системний виріб, що відноситься до групи аксесуарів.

## ЗАСТОСУВАННЯ

Використовується всередині приміщень для герметизації периметру в системах сухого монтажу. Стрічку слід приклеїти під профілі CW, UW або UD, а потім прикріпити профіль до основи. Використовується в системах з вогнестійкістю та високими вимогами до звукоізоляції.

## ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ

Матеріал	Поліетиленова стрічка із закритою структурою комірок
Довжина [м]	30
Колір	Чорний
Температура монтажу [°C]	5 до 40



Плита + Профіль + Маса + **Аксесуари** = Розчин NORGIPS

**ПЕРЕВАГИ**

- **Системність.** Випробувана в системах сухого встановлення NORGIPS.
- **Легкий монтаж.** Самоклеюча.
- **Гасіння вібрації.** Використовується для звукоізоляції контакту профіль-основа.
- **Пожежна безпека.** Випробувана у вогнезахисних системах із заявленою вогнестійкістю.
- **Маркування стрічки.** Маркування на стрічці дозволяє легко ідентифікувати виріб.

**РЕКОМЕНДАЦІЇ**

Стрічку слід зберігати всередині приміщення.

Не слід піддавати впливу безпосередніх погодних чинників. Аксесуари слід використовувати відповідно до рекомендацій виробника та рекомендацій проекту.

З приводу іншого використання слід проконсультуватись з дизайнером.

**РОЗМІРИ ТА УПАКОВКА**

шир [mm]	Довж [m]	Тип упаковок	Кількість одиниць в збірній упаковці [шт.]
30	30	Картонна коробка	30
50	30	Картонна коробка	18
75	30	Картонна коробка	12
100	30	Картонна коробка	8

**NORGIPS sp. z o.o.**

вул. Рацлавіцка, 93, 02-634 Варшава  
тел. **+48 22 36 96 330**

[www.norgips.pl](http://www.norgips.pl)

Дані, що містяться в цій брошурі становлять виключно опис виробу Це загальні вказівки, що базуються на наших знаннях та досвіді і не стосуються конкретного використання. Постійно вдосконалюючи та розвиваючи пропонувані нашою компанією вироби ми

залишаємо за собою право на зміну параметрів без попереднього повідомлення. Презентовані дані не можуть бути підставою для будь-яких претензій. У випадку виникнення будь-яких питань просимо контактувати з технічним відділом Norgips / представником Norgips.